

СТОРІНКИ ІСТОРІЇ ТА ЮВІЛЕЇ

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

«Організаційні та практичні питання судово-медичної цитології та генетики»

25-26 червня 2015 р. у м. Дніпропетровську відбулася науково-практична конференція «Організаційні та практичні питання судово-медичної цитології та генетики».

У роботі прийняло участь 45 учасників, серед них - начальник ДУ «Головне бюро СМЕ МОЗ України», Головний позаштатний спеціаліст з питань судово-медичної експертизи МОЗ України В. Л. Кондратенко, начальник ОКЗ «Бюро судово-медичної експертизи Дніпропетровської ОДА», Голова Асоціації судових медиків України, к.мед.н., доцент В.В. Войченко, а також завідувач кафедри судової медицини НМАПО імені П.Л. Шупика, професор Мішалов В.Д., завідувач кафедри судово-медичної експертизи ХМАПО, професор Гуров О.М., професор кафедри патологічної анатомії та судової медицини ДДМА, професор С. В. Козлов та начальники обласних бюро судово-медичної експертизи (рис. 1).



З привітальним словом до учасників конференції звернулись представники Дніпропетровської державної обласної адміністрації, Головний позаштатний спеціаліст МОЗ України з питань судово-медичної експертизи та голова Асоціації судових медиків України. Завідувачка відділення судово-медичної цитології

«ДУ Головне бюро СМЕ МОЗ України» к.б.н. Р. О. Старовойтова провела короткий аналіз роботи відділень судово-медичної цитології обласних бюро за три останніх роки. Завідувачка відділенням судово-медичної імунології ДУ «Головне бюро судово-медичної експертизи МОЗ України» Дем'янчук А. П. доповіла про перспективи розвитку та впровадження в практику ДНК-аналізу в судово-медичних експертизах та дослідженнях.

Завідувач кафедри судово-медичної експертизи Одеського державного медичного університету, професор Кривда Г. Ф. поглиблено і змістовно відобразив досвід та перспективи підготовки лікарів судово-медичних експертів-цитологів в Україні, висвітлив основні ланки системного підходу щодо опису об'єктів судово-медичних цитологічних та генетичних досліджень зокрема, про значення огляду місця події у випадках вбивств, зґвалтувань та пограбувань. Позитивний ефект досвіду взаємодії відділень судово-медичної імунології, цитології і судово-медичної молекулярно-генетичної експертизи при дослідженні мікрооб'єктів і невидимих контактних слідів на речових доказах відобразила у своїй презентації Калінкіна Л. П. - завідувачка відділенням судово-медичної цитології Одеського обласного бюро судово-медичної експертизи.

Цікавою і змістовною була доповідь Ліщенко О. П. - завідувачки відділенням судово-медичної цитології Тернопільського обласного бюро судово-медичної експертизи «Участь спеціаліста в огляді місця події».

Про експертний взаємозв'язок при проведенні цитологічних та молекулярно-генетичних експертиз доповіла Черняк В.В. - завідувачка відділенням судово-медичної цитології КЗ «Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи»ДОР».

Використання молекулярно-генетичного аналізу як раціонального методу ідентифікаційних досліджень речових доказів, що позитивно зарекомендував себе під час проведення ідентифікації загиблих внаслідок бойових, дій висвітлила завідувачка відділенням судово-медичної генетики КЗ «Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи»ДОР» О. Х. Івашина.

В цілому, конференція пройшла на високому професійному рівні, з широким обговоренням і дискусією стосовно актуальних організаційних і практичних питань судово-медичної цитології та генетики в Україні.

Учасники конференції висловили подяку і побажання щодо подальшого розвитку Асоціації судових медиків та її сприяння у проведенні подібних конференцій з різних напрямків судово-медичної експертизи.